11Iro

HAmsna: cans
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2006 21:19:29

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 27.05.2006 13:18:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17554/answer/17555




YBaxaemruiii Cansi! Cu3ucThle BeIgeNIeHNUs, KOTOpPbIe TOSIBIISIOTCS IIPU BO30YXKIEHUHU - 3TO
HOpPMAJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPET TIOJIOBHIX JKeJe3, CIyKallui Ay 06/1erYe s HHTPOEKINH

(BBemeHUS ITOIOBOTO YJeHa BO Biaranuile). [I11s yoIuHeHUs BpeMEeHH II0JI0BOT0 aKTa MOXKeTe
BOCIIOJIb30BAThCSI Ma3bio «IMJIIA». Yoaunu!



